
Referat	  fra	  FAU-‐	  møte	  7/6-‐	  18	  

Tilstede:	  Torill,	  Benedicte,	  Andrea,	  Eir,	  Ada,	  Marte,	  Grethe	  og	  Elisabeth	  

Frafall:	  Rebecca,	  Carl	  Kristian,	  Tine,	  Christian	  N	  og	  Christian	  K.	  

Referent:	  Elisabeth	  

	  

Info	  v/	  Torill.	  Angående	  samarbeid	  med	  Bogstad	  skole	  er	  det	  vedtatt	  samarbeid	  i	  1.	  år	  til.	  Dette	  
vedtaket	  er	  fattet	  	  sentralt	  i	  utdanningsetaten.	  Det	  er	  ledermøte	  en	  gang	  i	  uken	  med	  rektor	  Karoline	  
på	  Bogstad.	  Det	  jobbes	  med	  like	  rutiner	  på	  Sørkedalen	  og	  Bogstad.	  Fra	  høsten	  settes	  det	  i	  gang	  et	  
prosjekt	  på	  Saks	  som	  heter	  «Lesing	  og	  skriving	  på	  AKS».	  Dette	  gjennomføres	  sammen	  med	  Bogstad,	  
og	  er	  et	  etablert	  prosjekt	  i	  Osloskolen.	  

FAU	  anbefaler	  å	  arrangere	  leirskole	  i	  7.	  kl	  sammen	  med	  Bogstad	  skole.	  De	  drar	  hvert	  år	  til	  Jotunfjell.	  
Dette	  vil	  være	  en	  fin	  måte	  å	  øke	  samarbeidet	  med	  Bogstad	  skole,	  med	  elever	  som	  kommer	  til	  å	  gå	  
sammen	  på	  Hovseter	  skole.	  

Det	  foregår	  en	  aktiv	  kursing	  av	  lærerne.	  1.	  og	  2.	  kl	  lærerne	  har	  deltatt	  på	  kurs	  i	  kartleggingsprøver.	  I	  
skolegruppe	  F.	  

Førskoledagen	  ble	  vellykket	  avviklet	  7/6,	  med	  6	  skolestartere.	  Velkommen!	  

Helge	  slutter	  til	  sommeren,	  ny	  lærer	  er	  Live	  L.	  Torvaldsen.	  	  Hun	  har	  jobbet	  10	  år	  på	  Svendstuen	  skole,	  	  
og	  har	  førskolelærer	  utdanning,	  samt	  videreutdanning.	  Live	  var	  tilstede	  på	  førskoledagen.	  
Velkommen	  til	  Live,	  og	  lykke	  til	  videre	  til	  Helge.	  

Lekeplassen	  er	  snart	  klar....	  

Fau	  vedtar	  å	  ikke	  grille	  på	  sommerfesten,	  pga	  det	  tørre	  været.	  Fau	  rep	  sender	  ut	  info	  til	  sine	  klasser.	  

	  

Sparebankstiftelsen.	  Midlene	  som	  i	  sin	  tid	  ble	  innvilget	  til	  Drivhus	  på	  skolen,	  er	  nå	  blitt	  omgjort	  til	  
Gapahuk.	  Det	  jobbes	  nå	  med	  å	  få	  forhåndsgodkjennelse	  for	  å	  starte	  dette	  prosjektet.	  Vi	  er	  så	  heldige	  
at	  vi	  har	  fått	  mulighet	  til	  å	  sette	  opp	  en	  gapahuk	  ved	  elven	  på	  tomten	  til	  Carl	  Kristian	  Solberg.	  Skolen	  
er	  positiv	  til	  dette.	  Prosjektet	  må	  stå	  ferdig	  før	  snøen	  kommer	  i	  2018.	  Det	  vil	  bli	  behov	  for	  god	  
dugnadsånd	  fra	  foreldrene	  ved	  Sørkedalen	  skole.	  Vi	  har	  fått	  bevilget	  48.000kr	  til	  dette	  prosjektet,	  og	  
på	  fau	  møtet	  foreslås	  det	  at	  Ada,	  Christian	  K	  og	  Carl	  Kristian	  tar	  felles	  lederansvar	  for	  å	  gjennomføre	  
søkeprosessen.	  

FAU	  neste	  år:	  

1.kl	  –bør	  velges	  så	  snart	  som	  mulig	  

2.kl.-‐	  Christian	  K	  og	  Rebecca	  

3.kl.-‐	  Anita	  og	  Benedicte	  



4.kl-‐	  Ada	  og	  Carl	  Kristian	  

5.kl-‐	  Agnes	  

6.kl-‐	  Grethe	  og	  elisabeth	  

7.kl-‐	  Babba	  

	  

Neste	  faumøte	  blir	  30/8-‐18	  kl	  18.	  

	  

Takk	  for	  et	  godt	  skoleår,	  og	  god	  sommer!	  


